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Europski tjedan sporta (#BEACTIVE European Week of Sport the 2016. Edition) će 
se i u Međimurju obilježiti uključivanjem u preko-graničnu biciklističku turu pod 

nazivom „Putovanje nade“- NowWeBIKE Journey of Hope 
 

 

Podrška Prekograničnoj biciklističkoj turi - NowWeBIKE Journey of 

Hope – Prelog, 09. rujna 2016. godine, od 8,30-9h 

Poštovani,  

Tijekom 2016. godine, Međunarodna organizacija za sport i kulturu (ISCA) je proširila aktivnosti 

NowWeMOVE kampanje na cijelu godinu, a sve u cilju još boljeg promicanja važnosti i dobrobiti redovite 

tjelesne aktivnosti.  

ISCA i njezini partneri će ove godine drugi puta organizirati preko-graničnu biciklističku turu “Sada na 

bicikle” (NowWeBIKE), koja započinje sutra, 18. kolovoza, a nazvali su je Putovanje nade (Journey of 

Hope). Tim od nekoliko rekreativnih biciklista iz Turske će u toku mjesec dana proći put od 2530 

kilometara s ciljem promicanja aktivnog transporta, tjelesne aktivnosti, inkluzije i mirne budućnosti za 

Europu. Putovanje započinje u Danskoj, gdje je sjedište Međunarodne organizacije za sport i kulturu, a 

potom će se nastaviti kroz Njemačku, Poljsku, Češku, Slovačku, Mađarsku i Austriju. U svakoj od tih 

zemalja će biti organizirani različiti sportski događaji uz druženje s lokalnim stanovništvo, predstavnicima 

regionalne i lokalne samouprave te članovima biciklističkih klubova i drugim zaljubljenicima u biciklizam.  

Ove godine biciklistička tura ne prolazi kroz Hrvatsku, ali će mala skupina biciklista iz Zavoda za javno 

zdravstvo Međimurske županije te iz Udruge Laganini Prelog, pozdraviti članove biciklističke ture 10. 

rujna u Košicama, gdje će Flash mobom i drugim popratnim sadržajima biti organizirano službeno 

otvorenje 2. po redu Europskog tjedna sporta, budući će tada Slovačka predsjedati Europskom unijom.  

Biciklisti iz Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije i iz Udruge Laganini Prelog će 9.rujna 2016. 

godine (petak) u 9h ujutro krenuti biciklima iz Preloga te će biciklirati do jezera Balaton u Mađarskoj 

(90-tak kilometara), a potom će nastaviti put do Košica vozilima.  

Plan rute: https://www.bikemap.net/en/route/3752461-beactive-2016-prelog-balaton/ 

u  Prelogu će se povodom toga od 8,30-9h održati kratki prigodni program u kojem će sudjelovati djeca iz 

Dječjeg vrtića “Fijolica”. Ona će se, zajedno sa svojim odgojiteljicama, dovesti na manifestaciju svojim 

biciklima i na taj će način simbolično dati podršku sudionicima NowWeBIKE Journey of Hope putovanja. 

Ovaj projekt je također financiran od strane Europske unije u sklopu Erasmus plus projekta.  Budući ovo 

https://www.bikemap.net/en/route/3752461-beactive-2016-prelog-balaton/


putovanje organiziraju Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije, Grad Prelog i Udruga Laganini, 

sudionike putovanja će pozdraviti ravnateljica ZZJZ Međimurske županije, gradonačelnik Grada Preloga i 

predstavnici Udruge Laganini te ravnateljica Dječjeg vrtića “Fijolica” Prelog.  

Pozivamo i Vas da nam se priključite! 

Radujemo se vašem dolasku 

Prošle je godine u sklopu kampanje „Sada na bicikle“ (NowWeBIKE) tim od četiri biciklista prošao put od 

2.700 kilometara, putujući kroz 14 europskih zemalja, od Grada Mugle u Turskoj sve do Brusselsa u 

Belgiji, kamo su stigli točno na dan otvorenja prvog Europskog tjedna sporta. U zemljama kroz koje su 

biciklisti prolazili, bile su organizirane različite sportske i kulturne aktivnosti, a sve u cilju ostvarivanja 

vizije NowWeMOVE kampanje – uključivanje novih 100 milijuna građana u Europi u sport i tjelesnu 

aktivnost do 2020. godine. Prošli su i kroz grad Osijek, gdje su 10. kolovoza, zajedno s gradonačelnikom, i 

drugim predstavnicima grada održali konferenciju za medije. Zavod za javno zdravstvo Međimurske 

županije je u suradnji s Zavodom za javno zdravstvo Osječke županije i Gradom Osijekom bio organizator 

dočeka biciklističkog tima iz Turske.  

S poštovanjem,  

Ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije 

prim. Marina Payerl-Pal, dr.med., spec.medicinske mikrobiologije s parazitologijom 

 

Koordinatorica NowWeMOVE Kampanje za Međimursku županiju  

Renata Kutnjak Kiš, dr.med., spec. epidemiolog 
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